

## Press Release

### S novým eDAILY přechází ikonický minibus IVECO BUS na bezemisní provoz

S novým **eDAILY** rozšiřuje IVECO BUS svou nabídku minibusů o spolehlivé a výhodné řešení s nulovými emisemi, které dokonale vyhovuje požadavkům městských a meziměstských misí.

- 100% elektrický minibus, k dispozici také jako samostatný podvozek.
- Stejně jízdní vlastností a výkon jako ostatní DAILY.

Vénissieux, 24. května 2023

IVECO BUS dnes představil model eDAILY ve verzi Line, který rozšiřuje nabídku minibusů této značky o další řešení plně elektrické mobility a přispívá k dekarbonizaci dopravy.

Nové **eDAILY** přichází s aktualizovaným logem IVECO, s odlehčeným, agilnějším a dynamičtějším nápisem, který vychází na jedné straně z historie značky a který zohledňuje všechny inovace na straně druhé.

#### **eDAILY: stejný DAILY, jaký znáte – nově však elektrický**

Vozidlo DAILY je nyní k dispozici v plné verzi Electric Line v souladu s vývojem mobility a novými, stále přísnějšími pravidly pro přístup do mnoha metropolitních oblastí. Nové eDAILY pojme až 22 cestujících. Je k dispozici také ve verzi samotného podvozku, a může tedy být využito i dalšími karosáři usilujícími o elektromobilitu.

Nový synchronní elektromotor umístěný v zadní části vozidla nabízí vysokou účinnost a poskytuje konstantní výkon (max. výkon 140 kW, max. točivý moment 400 Nm). Využití energie lze optimalizovat díky voliči jízdních režimů, který umožňuje buď získat maximální výkon, nebo minimalizovat absorpci energie. eDAILY nabízí 3 rekuperační režimy, včetně režimu One-Pedal Drive pro snadnou jízdu, a přeměňuje kinetickou energii při brzdění na elektřinu, čímž snižuje spotřebu energie a opotřebení brzdových destiček.

Nový model eDAILY je vybaven třemi akumulátory, každým o kapacitě 37 kWh, což představuje celkovou kapacitu 111 kWh. Baterie jsou instalovány uvnitř rámu, což minimalizuje dopad na karoserii. Akumulátorová sada o kapacitě 37 kWh, kterou dodává společnost FPT, integruje články s jedinečnou lithium-iontovou technologií a nabízí špičkovou energetickou

hustotu (265 Wh/kg na úrovni článku), nejlepší využitelnou energii ve své třídě na úrovni 95 % a také sníženou hmotnost akumulátorů (270 kg).

**eDAILY** nabízí právě takový rozsah, jaký je vyžadován. Lze jej dobíjet z veřejných nabíječek, průmyslových zásuvek i domácích zásuvek. Možnosti nabíjení zahrnují rychlé nabíjení až do 80 kW. Přední nabíjecí port eDAILY je snadno přístupný bez ohledu na to, z jakého směru kabel přichází. Za posuvnou klapkou, která chrání zástrčku před vodou a prachem, se nachází LED indikátor zobrazující stav a úroveň nabití.

K dispozici je řada ePTO s výkonem až 15 kW pro napájení dalšího vybavení, jako je klimatizace pro cestující nebo rampa pro invalidní vozíky.

Další plně elektrické verze e-DAILY, jako například eDAILY Access, budou následovat později v roce 2024. Verzi eDAILY Line je nyní možné objednat v celé Evropě, dodávky začnou od začátku příštího roku.

## IVECO BUS

*IVECO BUS je značka společnosti Iveco Group N.V., globálního lídra v oblasti užitkových a speciálních vozidel, pohonných jednotek a finančních služeb, kótovaného na burze Borsa Italiana v Miláně.*

*IVECO BUS, významný hráč v oblasti veřejné dopravy a jeden z předních výrobců autobusů a autokarů v Evropě, navrhuje, vyrábí a prodává širokou škálu vozidel, která splňují všechny potřeby veřejných i soukromých provozovatelů:*

- školní, meziměstské a turistické autobusy;
- standardní a kloubové městské autobusy, včetně vyhrazených verzí pro BRT; městské midibusy
- minibusy pro všechny druhy osobní dopravy.

*IVECO BUS těží z rozsáhlých zkušeností v oblasti vozidel na alternativní energie a je nyní schopna nabídnout kompletní řadu vozidel na stlačený zemní plyn – plně kompatibilní s biometanem - a v oblasti elektromobility, která vyhoví všem druhům dopravních potřeb. IVECO BUS se tak staví do pozice referenčního partnera, který dokáže čelit četným výzvám udržitelné mobility.*

*IVECO BUS zaměstnává více než 6 000 lidí ve čtyřech výrobních jednotkách, a to ve francouzském Annonay, českém Vysokém Mýtě, italské Brescii a francouzském Rorthais, kde se nachází centrum excelence pro elektromobilitu.*

*Rozsáhlá servisní síť IVECO BUS a IVECO zaručuje pomoc po celém světě všude tam, kde pracuje vozidlo Iveco Bus.*

*Další informace o společnosti IVECO BUS najdete na adrese: [www.ivecobus.com](http://www.ivecobus.com).*

*Další informace o skupině Iveco: [www.ivecogroup.com](http://www.ivecogroup.com)*

**Pro další informace se prosím obraťte na:**

**Katarína Němcová**

Mobil + 420 739 586 136

[katarina.nemcova@ivecogroup.com](mailto:katarina.nemcova@ivecogroup.com)